



公益体彩 乐善人生

山东腼腆“大叔”低调现身 领走大乐透1000万元巨奖

这几天,日照市最劲爆的新闻是什么?当然是一位幸运儿在体彩超级大乐透玩法中中出一注1000万元的巨奖了!一张8元的彩票,就换来了如此巨额的奖金,一时间便成为了日照市民街头巷尾议论的热点。

3月28日,距离03月23日晚上开完奖时隔仅不到一周,还在人们对中奖者猜测不断的时候,中奖彩民李先生(化名)就来到了省体彩兑奖大厅,低调领取了属于自己的那一份幸运。

大奖得主李先生看起来三四十岁,话不多,性格比较腼腆。在兑奖过程中工作人员得知,他是一位刚接触体彩不久的新彩民,投注选号基本都是机选。平时买的最多的还是大乐透和七星彩,主要是因为这些玩法的奖金高。

李先生说,自己开始买彩票之后,基本上每期都会买,但一般来说都是机选三四注号码,经常中一些五元十元之类的小奖。在3月22日下午3



点左右,他开车路过位于临沂南路金家沟村的18611投注站时,正好想起当期的大乐透还没买,于是就进店机

选了四注号码。

“要知道自己能中大奖,就追加了!少花四块钱,丢了600万啊!”李先生

说,在购彩时,18611投注站的销售员王大姐就曾提醒过他,是否采用追加投注,多花4元钱,如果中一等奖会多加60%的奖金。李先生觉得自己就是随便买着玩,不会那么幸运中一等奖,于是就没有采用,结果少拿了600万元的奖金!如此数量庞大的一笔钱要怎么用?李先生自己心里没有底,因为幸福来的太突然,有点不知所措,怎么使用也还没有想好。

大奖中出后,有不少彩民来到18611投注站购彩,其中不少还是特地从别处赶来的。销售员王大姐说,很多彩民在买自己选好的号码之外,还会再额外购买一张跟一等奖中奖票相同的打法:4注8元,沾沾喜气,希望自己也能中得大奖。

大奖就在身边,相信在大乐透的高奖池下,也会涌现出越来越多的幸运儿,中得属于自己的乐透大奖!(刘紫悦 贺超)

“皇家金典”送金条近尾声 还等什么,你也来刮一下吧!

顶呱刮新票“皇家金典”在山东上市后,在彩市掀起了一股盛况空前的购彩热潮,该票除了有吸引人的100万头奖外,现在正在火热开展的“刮皇家金典 赢千足金条”活动更是引人眼球。据统计,3月7日至今,“皇家金典”已为我省彩民送上了80根金条!

顶呱刮“皇家金典”是2016年2月底在山东上市的一款财富类主题即开票,该票面值20元,除了拥有100万的最高奖金外,单张彩票还拥有20次中奖机会,更多500元至5000元的奖级,中奖率高达37.23%,随手一刮就有惊喜,中起奖来更加畅快!新票“皇家金典”的上市还配合了强有力的回馈活动,3月7日至4月3日期间,若在“皇家金典”票面刮开区刮出“金”字符号,可获得10g黄金金条,让彩民朋友尽情感受“皇家金典”带来的无限惊喜。

为了让大家刮得更开心,赢



得更畅快,新票“皇家金典”还携全部顶呱刮票种一起为彩民朋友送去奖上奖的喜悦,移动电源,即开票好礼送送送。活动期间,彩民凡在山东省境内购买顶呱刮任意票种即开彩票游戏,单张彩票中奖金额为200元(含)以上,即可获赠精美移动电源一个;单张彩票中奖100元(含)-200元(不含),即

可获赠20元顶呱刮即开彩票。彩民中奖时间以兑奖终端扫描时间为准。

刮“皇家金典”,赢千足金条,买顶呱刮任意票种送移动电源,即开票!如此丰富的活动,是不是特别心动呢?4月3日活动截止!距离活动结束仅剩6天时间!还等什么,你也来刮一下吧!

高频专家分享 “11选5”投注技巧

3月29日下午,体彩高频专家ACT老师走进泰安市16812投注站,与20多位彩民朋友交流11选5的投注技巧。

“任选三”是体彩高频游戏“11选5”中最受彩民欢迎,中奖注数最多的玩法,在11个号码中任选3个号码进行投注,只须选对5个奖号中的任意3个即可中奖。

ACT老师主要分享了如何利用“两胆全拖”投注“任选三”的实用技巧,可参考当日首期开奖号码的前三个号码组成其中的“两胆”,其余号码全包投注。“2胆全拖”买“任选三”投注18元,中奖金额57元,目前正值山东体彩3000万元大派送,中奖后奖金可达69元,奖金更高,是非常实用的一种投注技巧。

店长李云省说:“方法很实用,能提高彩民朋友的中奖率,投注方式也得到了推广普及。”对于这种方法,经常买高频游戏的彩民小张表示,之前很少用胆拖投注,现在用这种方式奖金赚的更高了。



玩体彩 手机在线 送1500万红包

活动时间: 2016年2月1日起, 至红包派送完毕为止

注册送

注册成功即送20元红包

充值送

充值100送50元红包

用户可以到省内各体彩投注站咨询、下载、参与“手机在线”,也可以扫描右侧二维码下载“手机在线”,领红包、中大奖!详情咨询各投注站或拨打客服热线95086。



最终解释权归山东省体育彩票管理中心